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PHIẾU BÀI TẬP TUẦN 31 

I. TRẮC NGHIỆM 

Bài 1. Kết quả phép tính  23 132 x 4 = .........… là: 

A. 86 228 B. 92 526 C.92 528 C. 82 528 

Bài 2. Cho phép chia 41087 :  3, số dư của phép chia đó là: 

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4 

Bài 3. Một sân chơi hình vuông có độ dài mỗi cạnh bằng 20180 mm. Chu vi của sân chơi 

đó là: A. 8072 cm                B. 80 520 mm               C. 80 420 mm              D. 80 540 mm 

Bài 4. Một giờ gấp 6 phút số lần là:  

A. 20 lần B. 15 lần C. 10 lần D. 12 lần 

Câu 5: Kết quả của phép tính 29 402 x 3 là: 

A. 88 206   B. 88 402   C.88 266   D. 88 926 

Câu 6: Tính nhẩm phép tính 16 000 x 3 được: 

A. 40 000   B. 42 000   C.48 000   D. 54 000 

Câu 7: Một xe chở được 15 348 lít xăng. Hỏi bốn xe như vậy chở được bao nhiêu lít xăng? 

A. 61 238 lít xăng    B. 61 739 lít xăng    C. 61 972 lít xăng  D. 61 392 lít xăng 

Câu 8: Số?     ….. : 3 = 18 910 

A. 53 749   B. 56 730   C. 52 940   D. 54 829 

Câu 9: Tính giá trị của biểu thức 12 345 x 4 – 33 921 là: 

A. 15 459   B. 12 853   C.15 204   D. 15 355 

Câu 10: a, Gấp số 18096 lên 4 lần thì được …………………….. 

b, Gấp số nhỏ nhất có 5 chữ số khác nhau lên 5 lần thì được ……………………… 

II. TỰ LUẬN 

Bài 1: Đặt tính rồi tính: 

19 413 × 5 10 161 × 6 49 847 : 7 19 648  : 8 

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống: 
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82 484 

62 788    2 

       

58 906    5 

 

× 

 

08         11 780 

  3 9 

 40 

   06 

     6 

× 

 

02          31 394 

  0 7 

18 

    08 

      0 



 

 

Bài 3: Tính giá trị biểu thức: 

a) 15 840 + 1205 × 4 

………………………………………… 

………………………………………… 

b) (15 786 – 13 982) × 3 

………………………………………… 

………………………………………… 

c) 27 939  +  12 465 :  5 

………………………………………… 

………………………………………… 

d) 25 085 : ( 403 – 398) 

………………………………………… 

………………………………………… 

Bài 4: Số? 

Số bị chia Số chia Thương Số dư Viết là 

53 829 4 13 457 ….………. 53 829 : 4 = 13 457 (dư ….) 

62 326 8 ….…… ….………. ….……………………………… 

22 613 5 ….…… ….………. ….……………………………… 

34 679 6 ….…… ….………. ….……………………………… 

Bài 5: Trường em tổ chức đợt quyên góp vở cho trẻ em vùng cao. Khối 1,2 quyên góp 

được 24 286 quyển vở. Khối 3,4,5 quyên góp được gấp 3 lần số vở trên. Hỏi trường em 

quyên góp được tất cả bao nhiêu quyển vở? 

Bài giải 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

Bài 6: Người ta đóng 12 520 chiếc bánh vào các hộp, mỗi hộp 6 chiếc bánh. Hỏi có thể 

đóng được nhiều nhất bao nhiêu hộp và còn thừa bao nhiêu cái? 

Bài giải 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

Bài 7: Tìm số điền vào chỗ trống trong biểu thức sau: 

  × 3 = 85 920                       : 4 = 1337  

 

Bài 8: Điền vào chỗ chấm: 

a) Thứ Năm tuần trước là ngày 2 tháng 4, thứ  Năm tuần sau là ngày: …………………… 

b) Ngày 30 tháng 6 vào thứ Hai, vậy ngày 4 tháng 7 là thứ:...... 


